Задание №14

14.1.
Два всадника едут навстречу друг другу: один проезжает 12 км в час, а другой – на 3 км больше. На каком расстоянии друг от друга они будут через 2 часа после встречи?
14.2.
В пакете 3 кг 600 г крупы. Как разделить крупу на три части: две по 800 г и 2 кг, сделав три взвешивания на чашечных весах, имея одну гирю в 200 г?
14.3.
Если учащихся посадить по одному человеку на стул, то семерым не хватит места. Если на каждый стул посадить по два человека, то останутся свободными пять стульев. Сколько было учащихся и сколько стульев?
14.4.
Дочери 10 лет, а матери 36 лет. Через сколько лет мать будет вдвое старше дочери?

14.5.
Разделите фигуру на пять равных частей:

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Решения задач
14.1.
После встречи всадники поедут в разные стороны из одного и того же пункта. За 2 ч один проедет 24 км, а другой – 30 км, следовательно, расстояние между ними будет 24 + 30 = 54 (км).
14.2.
Решение задачи удобно записать в виде таблицы: вначале имеем 3,6 кг.

	Шаги
	1 куча
	2 куча
	3 куча
	Операция

	1-й
	1,8 кг
	1,8 кг
	
	деление пополам

	2-й
	1,6 кг
	2 кг
	0,2 кг
	из 1 кучи во 2 кучу

	3-й
	800 г
	2000 г
	800 г
	деление пополам


14.3.
(См. задачу 10.2.). Если все сядут по двое, то 5 стульев освободятся, сидевшие на них сядут «вторыми». 7 человек, которым первоначально не хватило места, также сядут «вторыми». Следовательно, всего было 12 пар, т.е. 24 учащихся. Стульев было на 7 меньше, т.е. 17.
14.4.
Мать старше дочери на 26 лет, следовательно, когда мать будет вдвое старше дочери, ей исполнится 52 года, а дочери 26 лет. Это произойдет через 16 лет.
14.5. Фигуру разделили на пять равных частей:

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


